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Exercice N°1 
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 **) Calculer  FE   
  

Exercice N°2 
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1) Calculer  A – B 
2) Comparer A et B 

II/  

     1)a/ Comparer : 54113 et  

        b/ Comparer alors : 543411335  et  

     2) Soit   137511  yetx  
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Exercice N°3 
 
Soit a et b deux réels négatifs tel que :    7. 22  bababa  

      1) Donner le signe de    22 baba   

      2) Comparer a et b ;  a² et b²   puis a3 et b3 
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Exercice N°5 
 
Dans la figure suivante ABC et DCB deux triangles rectangle respectivement en A et D. 
On désignes par I le projeté orthogonale de A sur (BD) et par J le projeté orthogonale de D 
sur (AC). 
1) Montrer que (AI)//(DC) ; en déduire que KCKI = KDKA 
2) Montrer que (AB)//(DJ) ; en déduire que KJKB = KDKA 
3) Montrer que (IJ)//(BC) 
4/ Sachant que J = K*C Montrer que I = B*K 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
EXERCICE N°6 : 
 

Sur la figure suivante on donne  30ˆˆ COJBOI  

1/a) Calculer BCIetJIC ˆˆ  

   b) Montrer que )//()( IJBC  

2/ Sachant que AI= 4cm , IB= 2cm , AC = 6 cm et BC= 5cm 
   Déterminer les distances  IJ   et  AJ 

 
 


